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PROCES VERBAL ȘEDINȚĂ
23.07.2025

Cu Dispoziția nr. 136/18.07.2025 s-a convocat ședința ordinară de Consiliu local pentru data
de 23 iulie 2025, ora 8:00. Acesta îşi desfăşoară lucrările la sediul Căminului Cultural din localitatea
Câmpenița, nr. 76, com. Ceuașu de Câmpie, jud. Mureș. Dispoziția a fost emisă în temeiul art. 133,
art. 134, alin. (3), lit. a) precum și alin. (5) al aceluiaș articol, raportat la art. 135 coroborat cu dispozițiile
art. 196, alin. (1), lit. a) din cuprinsul OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și
completările ulterioare și pe baza convocatorului ce se constituie anexă la dispoziție.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţă publică prin afişarea unui exemplar din convocator
la avizierul primăriei și în format electronic, iar domnii consilieri au luat la cunoștinţă prin
consultarea convocatorului conform legii, în cadrul acestuia fiind menţionat în mod expres, data, ora,
locul desfăşurării sedinţei şi ordinea de zi.

Convocatorul, Dispoziția nr. 136 din 18 iulie 2025, precum și documentele înscrise în Proiectul
ordinii de zi a ședinței sunt puse la dispoziția consilierilor locali al Consiliului local Ceuașu de Câmpie,
în format electronic, conform dosarului de ședință pus la dispoziție fiecărui consilier local prin
intermediul adreselor de email.

La ședinta Consiliului local al comunei Ceuașu de Câmpie, din data de 23 iulie 2025, orele 8:00
participă dl. SZABO Jozsef-Levente în calitate de primar și următoarele persoane în calitate de invitați:
dl. MOLDOVAN Dorel - consilier juridic al UAT Ceuașu de Câmpie, dl. SZEGEDI Imre-Barna -
consilier personal al dlui. primar, dl. SANDOR Dinu - consilier personal al dlui. primar, precum și dra.
PASZTOR Denisa-Georgiana - secretar general delgat al UAT Ceuașu de Câmpie.

Raportat la înștiințarea înregistrată sub nr. 5550/22.07.2025 transmisă de către dl. RĂDUCAN
Răzvan-Ovidiu, în calitate de președinte de ședință desemnat prin HCL nr. 30/16.06.2025, prin care ne
comunică faptul că din motive personale nu va putea participa la ședința din 23.07.2025 convocată cu
Dispoziția primarului nr. 136/18.07.2025, se impune aplicarea dispozițiilor art. 123, alin. (3) ale OUG nr.
57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu dispozițiile
art. 9, alin. 5 din cuprinsul Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Ceuașu de
Câmpie adoptat cu HCL nr. 36/04.11.2024 și completat prin HCL nr. 38/04.12.2024. Astfel, în cazul
lipsei președintelui de ședință, la propunerea consilierilor locali, din rândul celor prezenți este ales un alt
președinte de ședință, prin hotărâre adoptată cu majoritate simplă, care va conduce ședința respectivă.
Acesta exercitând atribuțiile prevăzute strict pentru acea ședință. Dra. PASZTOR Denisa-Georgiana face
apelul nominal, astfel fiind prezenți 13 consilieri locali din 15 consilieri aleși, absenți fiind: dl.
RĂDUCAN Răzvan-Ovidiu și dl. SZILAGYI Dezso.

 PUNCTUL 1.
În temeiul celor prezentate anterior, solicită Consiliului local Ceuașu de Câmpie propuneri

privind desemnarea președintelui de ședință din data de 23.07.2025, astfel:
-dl. JAKOMihaly îl propune pe dl. MAILAT Marinel;
-dl. MAN Tudor-Eduard îl propune pe dl. INCZE Aurel-Alin. Propunerile se supun la vot după

cum urmează:
-MAILAT Marinel: 9 voturi „PENTRU”, 4 voturi „ÎMPOTRIVĂ”
-INCZE Aurel-Alin: 4 voturi „PENTRU”, 9 voturi „ÎMPOTRIVĂ”, sens în care președintele

ales pentru ședința din data de 23.07.2025 este dl. MAILAT Marinel.

Dl. MAILAT Marinel dă citire ordinii de zi, astfel:

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 37 din data de 23 iulie 2025
cu 9 voturi ”PENTRU”, 4 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din 15 consilieri în
funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 23 iulie 2025.
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 PUNCTUL 2. Adoptarea Procesului verbal al ședinței anterioare din data de 16.06.2025;
-la această secțiune, dl. INCZE Aurel-Alin, solicită să se dea citire de către secretarul general
delegat a întreg conținutului Procesului verbal al ședinței anterioare din 16.06.2025, precizând că are
completări în conținutul acestuia. În acest sens, dra. PASZTOR Denisa-Georgiana menționează că
procesul verbal de ședință a fost pus la dispoziția Consiliului local Ceuașu de Câmpie, în termen,
sens în care nu este necesară citirea întregului conținut și solicită depunerea în scris a completărilor
pe care dl. consilier le dorește pentru a putea fi anexate Procesului verbal de ședință;
-în acest sens, dl. consilier INCZE Aurel-Alin, atenționează despre faptul că nu se poate refuza
citirea întregului conținut al procesului verbal și atenționează președintele de ședință și secretarul că
legislația în materie nu este aplicată corect, precizând totodată că nu este o obligație legală a
acestuia să depună în scris completările la procesul verbal;
-președintele de ședință aduce la cunoștiința Consiliului local faptul că Procesul verbal al ședinței
anterioare a fost pus la dispoziție și supune la vot aprobarea acestuia, fără a se citi procesul verbal
conform solicitării dlui consilier;
-dna. consilier TOGĂNEL Alina-Maria solicită cuvântul și precizează faptul că la procesul verbal
anterior au fost depuse două completări, sens în care solicită ca acestea să fie luate la cunoștiință de
către Consiliul local, și ulterior să fie aprobat Procesul verbal al ședinței anterioare cu compeltările
depuse;

-dl. MAILAT Marinel, supune la vot aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare cu
completările depuse, astfel acesta se adoptă cu 9 voturi „PENTRU”, 3 voturi „ÎMPOTRIVĂ” - dna.
TOGĂNEL Alina-Maria, dl. MAN Tudor-Eduard și dl. NAGY Arnold-Janos și 1 vot „ABȚINERE”
- INCZE Aurel-Alin.

-în acest sens dna. TOGĂNEL Alina-Maria, atenționează președintele și secretarul despre
completările depuse referitorare la adoptarea procesului verbal al ședinței anterioare că prin votul
exprimat completările depuse nu sunt luate în considerare;

-astfel, dl. MAILAT Marinel ia la cunoștiință cele două solicitări de completări ale
procesului verbal depuse de către dna. consilier TOGĂNEL Alina-Maria, respectiv completările
înregistrate sub nr. 5581/23.07.2025, prin care se solicită clarificarea la Punctul 11 - Diverse: 5. „Vă
rog să consemnați că subsemnata am solicitat ca indemnizațiile de pe luna MAI 2025 care trebuiau
virate în luna IUNIE 2025, LUNA ÎN CARE NU S-A ȚINUT ȘEDINȚA, să fie redirecționate
efectuării lucrărilor solicitate de mai sus la punctul 11.”, respectiv 6. „Vă rog a relua în discuție
cererea întrucât:
Conform Legii nr. 265/2022, art. 4 și art. 5: Drumurile comunale (DC) sunt proprietate publică a
comunei, orașului sau municipiului pe teritoriul căruia se află. Prin urmare, administrația locală –
Primăria și Consiliul Local – este responsabilă de tot ce ține de acel drum, inclusiv: întreținerea
drumului, semnalizarea rutieră, montarea și întreținerea balustradelor/parapetelor de protecție,
iluminat, rigole, podețe etc. CNAIR NU are atribuții pe DC-uri. CNAIR administrează doar drumuri
naționale (DN) și autostrăzi (A). Nu are nicio obligație și nu intervine pe drumuri comunale (DC),
județene (DJ) sau sătești (DS).” și urmare a clarificărilor completărilor, dl. MAILAT Marinel,
supune la vot aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare cu completările depuse, astfel acesta
se adoptă cu 12 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot „ABȚINERE” - INCZE Aurel-
Alin.

PUNCTUL 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unei unităţi administrativ
teritoriale - Suplac, județul Mureș în cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA
INVEST MUREŞ”;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
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-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Solicitarea
AQUA INVEST MUREȘ, HCL nr. 28/2025 al comunei Suplac;

-COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ,
MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, respectiv COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL
CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, TINERET, SPORT ȘI
PROTECȚIE COPII, a depus avizul favorabil în sensul adoptării Proiectului de hotărâre;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea aderării unei unităţi
administrativ teritoriale - Suplac, județul Mureș în cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară
„AQUA INVEST MUREŞ”, în UNANIMITATE DE VOTURI.

PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unei unităţi administrativ
teritoriale - Chibed, județul Mureș în cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA
INVEST MUREŞ”;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Solicitarea

AQUA INVEST MUREȘ, HCL nr. 28/2025 al comunei Chibed;
-COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ,

MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, respectiv COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL
CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, TINERET, SPORT ȘI
PROTECȚIE COPII, a depus avizul favorabil în sensul adoptării Proiectului de hotărâre;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea aderării unei unităţi
administrativ teritoriale - Chibed, județul Mureș în cadrul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară
„AQUA INVEST MUREŞ”, în UNANIMITATE DE VOTURI.

PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ” în vederea exercitării atribuțiilor de
autoritate publică tutelară a societății Compania Aquaserv S.A Tg. Mureș;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Solicitarea

AQUA INVEST MUREȘ;
-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ” în vederea exercitării
atribuțiilor de autoritate publică tutelară a societății Compania Aquaserv S.A Tg. Mureș, în
UNANIMITATE DE VOTURI.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 38 din data de 23 iulie 2025
cu 13 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din 15 consilieri
în funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 23 iulie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 39 din data de 23 iulie 2025
cu 13 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din 15 consilieri
în funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 23 iulie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 40 din data de 23 iulie 2025
cu 13 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din 15 consilieri
în funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 23 iulie 2025.
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PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de prefezabilitate pentru
obiectivul de investiții „Inel de legătură a municipiului Târgu Mureș, zona Nord-Vest (Sâncraiu de
Mureș - Sângeorgiu de Mureș)”;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ,

MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, a depus avizul favorabil în sensul adoptării Proiectului de
hotărâre;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Studiului de
prefezabilitate pentru obiectivul de investiții „Inel de legătură a municipiului Târgu Mureș, zona
Nord-Vest (Sâncraiu de Mureș - Sângeorgiu de Mureș)”, în UNANIMITATE DE VOTURI.

PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adiţional la contractul
nr. 3990/06.09.2024 de delegare a gestiunii activităţii de colectare separată şi transport separat al
deşeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și
instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale serviciului de salubrizare al Județului
Mureș, Zona 7 – Râciu, inclusiv transferul deșeurilor reciclabile din Stația de transfer zonală către
SSCT Cristești;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ,

MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, a depus avizul favorabil în sensul adoptării Proiectului de
hotărâre;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act
adiţional la contractul nr. 3990/06.09.2024 de delegare a gestiunii activităţii de colectare separată şi
transport separat al deşeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale
din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale serviciului de salubrizare
al Județului Mureș, Zona 7 – Râciu, inclusiv transferul deșeurilor reciclabile din Stația de transfer
zonală către SSCT Cristești, astfel în UNANIMITATE DE VOTURI proiectul de hotărâre este
respins de către Consiliul local Ceuașu de Câmpie.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 41 din data de 23 iulie 2025
cu 13 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din 15 consilieri
în funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 23 iulie 2025.

Se respinge adoptarea Proiectului de Hotărâre a Consiliului local Ceuașu de Câmpie
privind aprobarea încheierii unui act adiţional la contractul nr. 3990/06.09.2024 de
delegare a gestiunii activităţii de colectare separată şi transport separat al deşeurilor
menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și
instituții, inclusiv fracții colectate separat, componente ale serviciului de salubrizare al
Județului Mureș, Zona 7 – Râciu, inclusiv transferul deșeurilor reciclabile din Stația de
transfer zonală către SSCT Cristești cu 0 voturi ”PENTRU”, 13 voturi ”ÎMPOTRIVĂ”
și 0 voturi ”ABȚINERI” din 15 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenți la ședința
ordinară a Consiliului local din 23 iulie 2025.
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 PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în
domeniul privat al imobilului înscris în CF nr. 50371 Ceuașu de Câmpie în vederea punerii în
aplicare a Deciziei Comisiei speciale de retrocedare a unor bunuri ce au aparținut cultelor religioase
din România;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI

DISCIPLINĂ, MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, respectiv COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI
SOCIAL CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, TINERET, SPORT ȘI
PROTECȚIE COPII, a depus avizul favorabil în sensul adoptării Proiectului de hotărâre;

-având în vedere Decizia Comisiei speciale de retrocedare a unor bunuri ce au aparținut
cultelor religioase din România se impune predarea imobilului Școală generală din localitatea
Porumbeni, în proprietatea Parohiei Reformate Porumbeni care va păstra afectațiunea de interes
public pentru o durată de 10 ani;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul
public în domeniul privat al imobilului înscris în CF nr. 50371 Ceuașu de Câmpie în vederea punerii
în aplicare a Deciziei Comisiei speciale de retrocedare a unor bunuri ce au aparținut cultelor
religioase din România, astfel: 12 voturi „PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot „ABȚINERE”
- dl. INCZE Aurel-Alin.

 PUNCTUL 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în
domeniul privat al imobilului bază sportivă din localitatea Porumbeni, comuna Ceuașu de Câmpie;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;
-COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT,

SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, TINERET, SPORT ȘI PROTECȚIE COPII, a depus avizul favorabil în
sensul adoptării Proiectului de hotărâre;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul
public în domeniul privat al imobilului bază sportivă din localitatea Porumbeni, comuna Ceuașu de
Câmpie, în UNANIMITATE DE VOTURI.

 PUNCTUL 10. Proiect de hotărâre privind predarea în gestiune directă a AQUASERV
SA a unor bunuri din domeniul public al UAT Ceuașu de Câmpie;

-inițiator: primar Szabo Jozsef-Levente;
-materiale: Proiect de hotărâre, Raport de specialitate, Referat de aprobare, Anexe;

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 42 din data de 23 iulie 2025
cu 12 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot ”ABȚINERI” din 15 consilieri
în funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 23 iulie 2025.

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 43 din data de 23 iulie 2025
cu 13 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 0 voturi ”ABȚINERI” din 15 consilieri
în funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 23 iulie 2025.
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-COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO- FINANCIAR, JURIDICĂ ȘI DISCIPLINĂ,
MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ, respectiv COMISIA PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL
CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE ȘI FAMILIE, TINERET, SPORT ȘI
PROTECȚIE COPII, au depus avizul favorabil în sensul adoptării Proiectului de hotărâre;

-dezbateri: dl. consilier INCZE Aurel-Alin solicită clarificări cu privire la Procesul Verbal
de terminare a lucrărilor privin rețeaua de canalizare, respectiv întreabă de ce nu a fost informat
despre efectuarea recepției întrucât a depus anterior 2 sau 3 solicitări cu privire la faptul că există
anumite neconcordanțe/defecțiuni constatate chiar de dânsul la lucrările rețelei de canalizare. Astfel
solicită să i se comunice dacă aspectele semnalate, spre exemplu etanșarea inelelor de canalizare, au
fost realizate sau nu. În acest sens, dl. MAILAT Marinel, membru al comisiei de recepție specifică
că în componența comisiei de recepție au fost membrii ai ISC-ului și reprezentanți din partea
proiectantului și a execuntantului care au confirmat recepția, iar în cazul în care se constată alte
defecțiuni în perioada de garanție acestea se pot remedia, însă cu privire la recepția la terminarea
lucrărilor aceasta a fost realizată conform Proiectului, aspect confirmat și de dl. MOLDOVAN
Dorel, membru al comisiei de recepție;

-se supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre privind predarea în gestiune directă a
AQUASERV SA a unor bunuri din domeniul public al UAT Ceuașu de Câmpie, astfel: 12 voturi
„PENTRU”, 0 voturi „ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot „ABȚINERE” - dl. INCZE Aurel-Alin.

 PUNCTUL 11. DIVERSE

A. Se prezintă Consiliului local cererea înregistrată sub nr. 5384/15.07.2025 formulată de către

numitul DOMOCOȘ Aurel-Horațiu, prin care își exprimă intenția de cumpărare a pachetului de geamuri și

uși scos la vânzare de Primăria comunei Ceuașu de Câmpie, la prețul de 1.500 lei.

Dezbateri: la valoarea de achiziție propusă suma rezultată per bucată este de 42 lei, sens în care dl.

INCZE Aurel-Alin, vine cu propunerea de a solicita măcar 100 lei/bucată, iar valoarea rezultată este mai

mare decât cea oferită. Dl. SZOCS Hunor oferă clarificări precizând că din punct de vedere al stării în care se

află acestea, 100 lei/bucată este o valoare care nu merită. Dl. SZEGEDI Imre-Barna, de asemenea precizează

că vânzarea la bucată nu este neapărat o opțiune, solicitând în acest sens sprijinul din partea consilierilor în

vederea vânzării pachetului de uși și geamuri. Ulterior dna. consilier TOGĂNEL Alina-Maria și dl. consilier

MAN Tudor-Eduard propun reducerea prețului cu 25% pentru întreg pachetul respectiv scoaterea la vânzare a

întreg pachetului la suma de 3.000 lei. Astfel, se decide de către Consiliul local vânzarea întreg pachetului la

suma de 3.000 lei.

Urmare a celor consemnate, nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința de consiliu local s-a finalizat.
Câmpenița, Ceuașu de Câmpie

23 iulie 2025

Se adoptă Hotărârea Consiliului local Ceuașu de Câmpie nr. 44 din data de 23 iulie 2025
cu 12 voturi ”PENTRU”, 0 voturi ”ÎMPOTRIVĂ” și 1 vot ”ABȚINERI” din 15 consilieri
în funcție și 13 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local din 23 iulie 2025.


